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формування екосистем інноваційного підприємництва навколо наукових і освітніх установ 
Україні. Міждисциплінарна проблема нерозвиненості та низької результативності інновацій-
ного підприємництва в Україні потребує найшвидшого і водночас системного вирішення. 
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Інноваційний розвиток є загальновизнаною основою процвітання економіки країни. Вод-

ночас загальновідомою є проблема хронічного дефіциту державних коштів для підтримки 
науки, досліджень та інновацій у нашій країні. Саме тому в переліку першочергових задач 
державної інноваційної політики має бути системне вирішення проблеми несформованості в 
Україні сучасної ефективної інноваційної інфраструктури, здатної до самопідтримки та роз-
витку в умовах обмеженого державного фінансування.  

Це актуалізує наукові дослідження щодо пошуку моделі забезпечення інноваційного роз-
витку країни на основі формування університетоцентричних екосистем інноваційного підп-
риємництва. Необхідно розробити концептуальні і прикладні засади створення і функціону-
вання таких екосистем, які мають враховувати перетворення інноваційного підприємництва у 
національну ідею та розуміння підприємництва як базису інноваційного розвитку, що вимагає 
ефективної підтримки функціонування цієї організаційної форми інноваційної діяльності. 
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Проблема інноваційної активності соціально-економічних систем та її ефективності пере-
бувала в центрі досліджень багатьох відомих закордонних і вітчизняних науковців, таких як: 
Майкл Джордж, Ю.М. Бажал, Клейтон Крістенсен, Генрі Чесбро, Генрі Етцковіц, В.М. Геєць 
[1], Крістофер Фріман, І.С. Каленюк [2], Лет Лейдесдорф, І.А. Павленко [3], Джозеф Шумпе-
тер, Крістоф Шварц, Стівен Спінеллі, Джефрі Тіммонс, О.Б. Чернега, Кімберлі Уотсон-
Хемфілл, Джеймс Трейд та ін. Суттєвим напрацюванням у сфері регулювання інноваційних 
процесів стала «Стратегія інноваційного розвитку України на 2010-2020 роки в умовах гло-
балізаційних викликів» [1]. Водночас реалії сучасного етапу розвитку економіки України 
вимагають корегування державної політики в частині підтримки інноваційного підприємни-
цтва й адаптації наукових та освітніх установ до умов обмеженого державного фінансування 
не тільки без втрати, але і з прирощенням їх дослідницького та підприємницького потенціа-
лу. Успішною моделлю, що активно використовують інноваційно розвинені країни, є форму-
вання університетоцентричних екосистем інноваційного підприємництва, що призводить до 
створення сучасної структури економіки країни, розвитку наукомістких секторів та економі-
чного процвітання загалом. 

Базисними для створення університетоцентричних екосистем є наукові напрацювання 
початку XXI століття щодо функціонування національних інноваційних систем на основі 
концепції екосистеми інновацій, відкритих інновацій, активізації інноваційного розвитку в 
умовах глобалізації економіки, публічно-приватного партнерства, використання новітніх ме-
ханізмів трансферу технологій, пріоритетів ціннісно-орієнтованого управління діяльністю 
підприємств, впровадження інноваційних бізнес-моделей, оптимізації бізнес-процесів підп-
риємств, спрямованої на забезпечення продуктивності інновацій, а також дослідження досві-
ду успішного становлення інноваційно-орієнтованих економік за рахунок створення в них 
екосистем інноваційного підприємництва та розвитку (СІЛА, Японія, Ізраїль, Південна Ко-
рея, Сінгапур, Китай, Франція та інші європейські країни).  

Важливо переосмислити і перебудувати систему підтримки організаційних форм іннова-
ційної діяльності в Україні, забезпечивши пріоритетну увагу результативним університето-
центричним екосистемам інноваційного підприємництва, здатним забезпечити реалізацію 
наукового, інноваційного та підприємницького потенціалу дослідницьких та освітніх органі-
зацій. Формування таких екосистем інноваційного підприємництва як відкритих систем, зда-
тних до самоорганізації, залучення інвестицій і призначених для активізації наукових дослі-
джень, комерціалізації новітніх ідей і технологій і реалізації підприємницького потенціалу 
суспільства, є пріоритетним (і єдино можливим) способом прискорення інноваційного розви-
тку через вплив на його базис – підприємництво. 

З огляду на сказане нагально необхідним є обґрунтування теоретико-методологічних за-
сад формування університетоцентричних екосистем інноваційного підприємництва з ураху-
ванням закономірностей і пріоритетів функціонування національної економіки, розробка ре-
комендацій щодо управління інноваційними процесами, комерціалізації результатів 
наукових досліджень, формування нормативно-правової бази і стимулювання інноваційного 
підприємництва в Україні сучасними інструментами економічного регулювання та забезпе-
чення на цій основі ефективного розвитку економіки держави й пріоритетів підвищення на-
ціональної безпеки. 
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